



O Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE, por meio do Centro de Desenvolvimento de Ensino e Pesquisa–CEDEP e Comissão de Residência Médica constituída pela Portaria IAMSPE nº 16/2022 de 31/08/2022, torna pública a retificação do edital 01/2023 para a abertura de inscrições do Processo Seletivo para o preenchimento de vagas dos Programas de Residência Médica credenciados pela Comissão Nacional de Residência Médica-CNRM do Ministério da Educação.

1. Fica retificado o item 2.2.2

1.1. Onde se lê:

CÓDIGO	ESPECIALIDADE	VAGAS OFERTADAS	DURAÇÃO DO PROGRAMA	PROGRAMA CNRM
210	CIRURGIA DO APARELHO DIGESTIVO	03	02 ANOS	CREENCIADO
211	CIRURGIA PEDIÁTRICA	01	03 ANOS	CREENCIADO
212	CIRURGIA PLÁSTICA	04	03 ANOS	CREENCIADO
213	CIRURGIA TORÁCICA	01	02 ANOS	CREENCIADO
214	CIRURGIA VASCULAR - PP	04	03 ANOS	CREENCIADO
215	UROLOGIA	03	03 ANOS	CREENCIADO
	TOTAL	16		

1.1.1. Ler-se-á:

CÓDIGO	ESPECIALIDADE	VAGAS OFERTADAS	DURAÇÃO DO PROGRAMA	PROGRAMA CNRM
210	CIRURGIA DO APARELHO DIGESTIVO	03	02 ANOS	CREENCIADO
211	CIRURGIA PEDIÁTRICA	01	03 ANOS	CREENCIADO
212	CIRURGIA PLÁSTICA	04	03 ANOS	CREENCIADO
213	CIRURGIA TORÁCICA	01	02 ANOS	CREENCIADO
214	CIRURGIA VASCULAR - PP	04	02 ANOS	CREENCIADO
215	UROLOGIA	03	03 ANOS	CREENCIADO
	TOTAL	16		



2. Seguem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 01/2023.
3. Este aditivo entra em vigor na data de sua publicação.